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Enerji - 1
Asagidakilerden hangisi fiziksel anlamda is yapmis- 4. Surtinmesiz sistemdeki cisimler F, F ve 2F buyuklugun-
tir? deki kuvvetlerle x, 2x ve x mesafelerini aliyor.
A) Sirtindaki ¢antayla kosan 6grenci W,
=

B) Kitap okuyan ¢ocuk
C) Kucaginda agir yuk tutan isci 2%
D) Merdivenle Ust kata gikan adam
E) Duz yolda yuriyen 6grenci

Yapilan igler sirasiyla W;, W, ve W, olduguna gore

3 isler arasindaki biiyiiklik iligkisi nasildir?
A) Wy > W4 > W, B) W, =W;>W,
C)W,>W, =W, D) W, > W5 =W,

E)W,>W, >W,
is ile ilgili,
I.  Skaler bir buyukliktdr.

II. Turetilmis bir blyUklUktdr.
lll. Birimi “Joule” dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvelll.
D) Il ve Ill E) I, Il ve Il % 5. Sdrtlinmesiz ortamdaki cisim sekildeki G¢ kuvvetin etki-
’ ’ ’ E»’ siyle K noktasindan L noktasina gétirillyor.
n
E; F,=12N
()
° F,=18N
g F,=10N
N
™~ i
i
= Buna gore net kuvvetin yaptigi is ka¢ J diir?
A) 200 B) 250 C) 300 D) 450 E) 500
Slrtinmesiz yatay dizlemdeki cisim K noktasindan L
noktasina F kuvvetiyle goturtltyor.
m=2 kg
b F=20N
20 m L
K 6. Birim zamanda yapilan ise fizikte ne isim verilir?
Buna gore F kuvvetinin yaptigi is ka¢ J diir? )
A) 100 B) 150 C) 200 D) 250 E) 400 A) Glie B) Kuvvet C) vme
) ) ) ) ) D) Enerji E) Verim
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Enerji - 1

o

i

7. Keremelindekikutuyla sekildeki
gibi durmaktadir.
Buna gore,

10. Durmakta olan bir cisme 10 metrelik strtinmesiz yolun ilk

> F
yarisinda F ikinci yarisinda o kuvveti sekildeki gibi yatay

I. ayakta sabit dururken, olarak etki ediyor.

Il. sabit hizla yatay dogrultuda
yuridiginde,

lll. kutuyu sabit hizla yerden e ———————— . P —————— =
yukari kaldirdiginda
hangilerinde kitap lizerinde yer ¢ekimine karsi is yap-

mis olur? Cismin 10 m sonundaki enerjisi 1200 J olduguna gore

cisme etki eden F kuvveti kag Newtondur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.

D) Il ve IlI. E) I, 1l ve Il A) 80 B) 100 C) 120 D) 160 E) 180

g i

11. K ve L cisimleri yatay duzlemler Gzerinde sirasiyla diz-
lemlere paralel 3F, 4F buyuklugindeki kuvvetlerin etkisiy-
8. Bir cisim 2000 W gugle 20 m yukseklige 4 s'de ancak le sekil | ve II'deki gibi 2x, 3x kadar yol aliyor.

cikartilabiliyor.

Buna goére, cismin agirhg: kag N’dur?

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

A) 100 B) 200 C) 300 D) 400 E) 800 “ 2X’ ‘3X’
2 Sekil | Sekil Il
<
] w
Q .. : - K
$ Buna gore kuvvetlerin yaptig: igler orani — kacgtir?
E g n . . WL
) (Surtinmeler dnemsizdir.)
(S
1 3 3
L A)— B) 1 C)—+ D) 2 E)—
‘ﬁ 2 2 4
9. Yatay zeminde durmakta olan m kutleli cisme t stre bo- g
> ~
yunca sabit F kuvveti uygulanarak E kadar enerji kazan- §
dirthiyor. o
p=

12. Bir at arabasi 3 kN yatay kuvvetle 24 metrelik yolu 2 da-
. | F kikada aliyor.

Siurtiinmeler 6nemsiz olduguna gore E enerjisini ar-
tirmak igin,

I.  kuvvetin buayuklugu,

Il. sure,

lll. cismin kitlesi B — N
niceliklerinden hangileri tek basina arttirnimahdir?

Buna o i K )
A) Yalniz I, B) I ve Il. C) Il ve IIl. una gore, atin gticl kag watttir

D) I ve Il E) I, Il ve Ill. A) 1200 B)600  C) 24 D) 20 E) 10
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak i¢in yandaki karekodu okutunuz.
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